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Ata da Quarta. Reunião do Colegiado de Curso da Engenharia de Energia do Campus
Araranguá realizada aos vinte e seis dias do mês de Maio do ano de dois mil e onze. na sala
102, às treze horas e trinta minutos, com a presença dos docentes: Prof. Rogério Gomos de
Oliveira, Presidente do Colegiado de Curso; Prof. Jogo Batista Rodrigues Neto Prof. Mauricio
Girardi; Prof. Claus Trõger Pich; Profa. Mana Angeles Lobo Rácio, Prof. Sergio Peters e do
Técnico em Assuntos Educacionais, Alaim Souza Neto. Havendo quórum, o Prof. Rogério
Gomos de Oliveira iniciou a reunião submetendo a pauta à apreciação que foi aprovada por
unanimidade pelos presentes. Ato contínuo apresentou o I' Item da' pauta: Disciplinas
semipresenciais e a Portaria n ' 4.059, de 10 de Dezembro de 2004 do MEC, bem como,
oferecimento ou não das disciplinas semipresenciais com suas opções e regularizações.
Foram discutidas quais as disciplinas do curso de ENE que serão ofertadas em regime
semipresencial desde a I' fase até a 6' fase. Sendo assim, as disciplinas serão: na la fase, ARA
7300 -- introdução à enga de energia e ARA 7320 -- recursos naturais para energia; na 2' fase,
ARA 7330 -- fundamentos de biotecnologia e ARA 7331 -- fundamentos de materiais; na 3' fase:
ARA 7332 -- energias renováveis e sustentabilidade e ARA 7322 -- geologia; na 4' fase: ARA
7323 oceanografia com 75% a distância e 25%o presencial; na 5a fase: ARA 7107 -
probabilidade e estatística e ARA ARA 7324 - atmosfera; na 6' fase: ARA 7325 - poluição

unanimidade. Na sequência, o Prof. Rogério Gomos de Oliveira passou ao 2' Item: Horário das
aulas para o próximo semestre e para os demais semestres, suas restrições e preferências.
Com a palavra, o Prof. Rogério Gomos de Oliveira frisou a importância dos professores do curso
de ENE aproveitarem bem as aulas e sempre buscar mais qualidade em relação aos conteúdos.
Ainda na palavra o prof. Rogério informou da alocação de um professor substituto de 40h
semanais para as disciplinas de física B, cálculo IV ou álgebra linear e física A e um outro
professor contratado de 20h semanais para as disciplinas de circuitos elétricos e física C. Frisou,
ainda, o prof. Rogério da importância dos professores comunicarem ao coordenador as suas
restrições em relação aos horários semestrais de aulas da graduação do campus ARA. O item foi
aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se ao 3' Item: A importância das reuniões de
colegiado na tomada de decisões. O prof. Rogério fez uma conscientização com todos os
professores presentes a respeito da importância das reuniões de colegiado do curso de ENE para
a tomada de decisões pertinentes ao curso. Na palavra livre a professora Mana Angeles Lobo
Recto propôs que as reuniões de NDE do curso e reuniões de colegiado sejam realizadas sempre
no mesmo dia a fim de se ganhar tempo. O item foi aprovado por unanimidade. Após passou-se
ao 4' Item: Reunião com a Prof. vara R. Mluller -- Pró Reitora de ensino de graduação no
dia 01 de junho de 2011. O prof. Rogério apenas informou da reunião que haverá com a pró-
reitora de ensino de graduação, prof. Yara R. Mullher para tratar de questões relativas ao curso
de ENE, bem como, seu PPC. O item Ressaltou, ainda, da importância de todos os professores
do curso nesse processo. No 5' Item: Outros que ocorrerem, a Prof. Mana Angeles que
lecionará no segundo semestre de 2011 a disciplina de Laboratório de Química mencionou que
gostaria de oferecer uma prova de recuperação nesta disciplina de caráter prático, caso o aluno
atinja uma nota final entre 3,0 e 5,5. A solicitação foi aprovada por unanimidade com a ressalva
feita pelo professor Sérvio e pelo Prof. Rogério, de que a prova de recuperação tenha
características semelhante às das provas regulares. Não tendo mais nada a declarar, eu, Alaim
Souza Neto, lavrei a presente ata que,. após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.


